

प्रेस विज्ञप्ति

मलेशिया के निर्माण कार्य मंत्री ने फेज-2 के निर्माण कार्य में निवेश को लेकर नगरीय विकास मंत्री से चर्चा की

14 अक्टूबर, 2015 जयपुर। जयपुर मेट्रो फेज-2 (सीतापुरा से अंबाबाडी) परियोजना के निर्माण कार्य में निवेश पर पीपीपी मॉडल के तहत कार्य करने को लेकर मलेशिया के निर्माण कार्य मंत्री हाजी फदील्लाह बिन हाजी युसुफ ने अपने प्रतिनिधिमण्डल के साथ राजस्थान के नगरीय विकास मंत्री श्री राजपाल सिंह शेखावत अतिरिक्त मुख्य सचिव यूडीएच श्री अशोक जैन, जेडीसी श्री शिखर अग्रवाल और जयपुर मेट्रो के सीएमडी श्री निहाल चन्द गोयल के साथ आज बुधवार को जयपुर में एक बैठक कर विभिन्न योजनाओं पर विचार-विमर्श किया।

इस बैठक के दौरान मलेशियाई मंत्री ने जयपुर मेट्रो के फेज-2 (सीतापुरा से अंबाबाडी तक) को लेकर गहन चर्चा करते हुए बताया कि मलेशिया के निर्माण कार्य मंत्रालय के अंतर्गत आने वाली कंस्ट्रक्शन इंडस्ट्री डवलपमेंट बोर्ड (सीआइडीबी) से विचार-विमर्श करने के बाद हमने अप्रैल 2015 में राजस्थान की मुख्यमंत्री श्रीमती वसुंधरा राजे को एक पत्र लिखा था, जिसमें बताया गया था कि जयपुर मेट्रो के फेज 2 का निर्माण मलेशियाई कंपनी पीपीपी मोड पर करने की इच्छुक है।

इस संबंध में 9 जून 2015 को मलेशिया निर्माण कार्य मंत्रालय के महासचिव के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमण्डल ने जयपुर मेट्रो के सीएमडी

श्री निहाल चन्द गोयल से चर्चा करते हुए एक साझेदारी की संभावना जताई थी। बाद में 4 व 5 अगस्त 2015 को मलेशियाई कंपनी सीआईडीबी की एक टेक्नीकल टीम ने इस संबंध में जयपुर मेट्रो का भ्रमण भी किया था।

वहीं इस संबंध में 18 व 19 सितम्बर 2015 को ऑर्किटेक्चर श्री कुबेर मिस्किन ने वास्तुशास्त्र के तहत जयपुर मेट्रो के फेज 1ए मानसरोवर से चांदपोल का भ्रमण किया था। साथ ही फेज 2 के अलाइनमेंट एवं डीपीआर को भी देखा था। इस तरह उपरोक्त बैठकों के बाद मलेशियाई कंपनी और जयपुर मेट्रो के बीच विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा की गई थी, जिस पर गहन विचार विमर्श के लिये ही आज की बैठक की गयी।

इस बैठक में जयपुर मेट्रो के वित्त निदेशक श्री सर्वेश तिवाडी, एग्जीक्यूटिव डायरेक्टर (सिविल) श्री विजय गुप्ता सहित जेएमआरसी और जेडीए के अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे।

इसके बाद बैठक में मौजूद सभी लोगों ने चांदपोल मेट्रो स्टेशन पहुंचकर फेज 1बी के निर्माण कार्य को देखा और फिर मेट्रो ट्रेन से मानसरोवर स्टेशन तक सफर किया और मानसरोवर स्थित जयपुर मेट्रो के डिपो का निरीक्षण किया।

जनसंपर्क अधिकारी